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RL - Schaltung mit Laplace-Transformation

Die Spannungsquelle in Abb. 1 liefert die im rechten Teilbild dargestellte periodische
Ségezahnspannung mit der Amplitude u und der Periodendauer T.

k :\0 i(t)

u(t)t
ug(8) [] R e
kD

uL(t)¢ I L | | >

Abbildung 1: Sdgezahnspannung an RL-Schaltung

Bestimmen sie den Verlauf des Stromes i(¢) fiir den Zeitbereich 0 < ¢ < 27'. Stellen Sie
den Zeitverlauf fiir R = 19, L = 10mH,u = 10V und 7' = 100us dar.
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Symbolisches Schaltbild:
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— Ein idealer Verstirker verstirkt das Eingangssignal u (t) um einen Faktor
A, der unabhingig von der Signalfrequenz ist.
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— Verstirkungen werden vielfach auch in Dezibel angegeben:
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Negative Riickkopplung - Verstirkerschaltungen —_>2 2[ A S amMmnne m-@g S Cuna S . /,L{’

Der Operationsverstéarker mit negativer Riickkopplung (Verstarkerschaltung) kann als Regelkreis betrachtet werden. Verstarkerschaltungen
werden in zwei Gruppen unterteilt: Invertierende und nichtinvertierende Verstirker. Bei einfachen Schaltungen erkennt man den Typ daran,
ob das Eingangssignal am positiven oder am negativen Eingang anliegt.
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